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Wykonawcy
ubiegajacy sie o udzielenia zamoéwienia

dot. postgpowania o udzielenie zamdwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego na wycene wybranych nieruchomosci bedacych w zasobie nieruchomoéci Polskiej
Akademii Nauk, pofozonych na terenie Rzeczpospolitej Polskiej (znak sprawy 3/ZP/2016)

Dziatajgc na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29.01.04 r. Prawo zamdwien
publicznych (Dz. U. z 2015 r., poz. 2164), zwanej dalej , ustawa Pzp"” Zamawiajgcy przekazuje
ponizej tresc pytan dotyczacych Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia — dalej ,SIWZ"
wraz z udzielonymi odpowiedziami.

Pytanie 1

W Specyfikacji podano termin realizacji zadania do 15.12.2017 r. Zlecenia dotyczgce okreslenia
wartosci rynkowej nieruchomosci maja by¢ dokonywane sukcesywnie.

Ile jest przewidziane do wykonania wycen w kazdym jednorazowym zleceniu.

Odpowiedz
Termin realizacji zamowienia, tj. do 15.12.2017 roku obejmuje zaréwno wykonanie operatow
szacunkowych, jak i zlecenia potwierdzenia ich aktualnoéci.

W kazdorazowym zleceniu przewiduje sie od 15 do 20 wycen do wykonania z zastrzezeniem,
ze nieruchomosci o tym samym charakterze, potozone w jednym obrebie, objete jedna ksiega
wieczystg wyceniane bedg w jednym operacie szacunkowym z podaniem wartosci, dla kazdej
dziatki oraz dla kazdego obiektu odrebnie.

Dla budynkow wielorodzinnych, w ktorych wyszczegdlnionych jest kilka lokali mieszkalnych
wskazane jest przygotowanie wyceny lokali w ten sposéb, ze dla lokali mieszkalnych w jednym
budynku przygotowany zostanie jeden operat szacunkowy, w ktdrym wartosé kazdego lokalu
zostanie okreslona odrebnie. W przypadku wyceny lokali mieszkalnych w operacie
szacunkowym nalezy podac odrebnie warto$¢ prawa wiasnosci lokalu mieszkalnego i odrebnie
wartosc prawa uzytkowania wieczystego/whasnosci gruntu.

Pytanie 2

Czy otrzymam od Zleceniodawcy dokumenty, z ktérych wynikac¢ bedzie powierzchnia uzytkowa
budynkéw (inwentaryzacja badz projekt) ?

W przypadku mozliwosci uzyskania takich dokumentéw, czy zostang one przestane poczta czy
mozliwy bedzie tylko odbidr osobisty ?
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Odpowiedz

W przypadku, gdy Zamawiajacy bedzie dysponowal inwentaryzacja badz projektem,
dokumenty te zostang udostepnione. Zgodnie ze Specyfikacjg Istotnych Warunkéw
Zamowienia w przypadku braku wiarygodnych dokumentéw odnoénie powierzchni budynkéw
i budowli Wykonawca zobowigzany jest do wykonania inwentaryzacji uproszczonej.
Dokumenty, o ktorych mowa powyzej zostang przestane poczta.

Pytanie 3
Czy w przypadku wybrania naszej oferty jednostkowe zlecenie otrzymamy poczta/poczta
elektroniczng czy takze konieczny bedzie kazdorazowy odbidr osobisty?

Odpowiedz
Kazdorazowe zlecenie wykonania wyceny z zakresu objetego zamdéwieniem odbywac sie

bedzie drogg elektroniczng (mailem), w sposéb przyjety we wzorze umowy, stanowiacym
zatgcznik nr 8 do SIWZ.

Powyzsze wyjasnienia sa wigzace dla wszystkich Wykonawcdw i nalezy je uwzgledniad
przy sporzadzaniu oferty.

Tomasz Balcerzc



